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Presseinformation




            Sprendlingen, im Juni 2019
Der neue Activa One: Darf es etwas Meer sein?
● Neuauflage des Alkoven Bestsellers mit Trend-Interieur „Beach Home“ ● Forcierung der kompakten Modelle bis 6,50m ● Zugeschnitten auf junge Familien und Vermieter  ● 37cm hoher Stauraum im Doppelboden ● Robuste und langlebige Aufbaukonstruktion ●  Große Küchen mit 140 Liter Kühlschrank ● 10 Jahre Dichtigkeitsgarantie ●
Maritimes Flair umspielt die Neuauflage des Alkoven-Bestsellers Activa One von Eura Mobil. Das „Beach Home“ getaufte Interieur bringt eine frische See-Brise in das sonst eher klassisch eingerichtete Alkoven-Segment. Der helle Möbelkorpus im Natur-Holz Look umgibt mattweisse Möbelfronten und in Strandkorb-Optik gehaltene Sitzgruppen. Im Zusammenspiel mit türkis-blauen Polstern und Dekoelementen verströmt der Activa One einen Hauch von luftiger Strandbad-Atmosphäre.  
Die frische und junge Ausstattung spiegelt die Ausrichtung der Alkoven-Baureihe auf junge Familien und Vermieter. In die gleiche Richtung zielt der Ausbau des Anteils an Fahrzeugen mit kompakten Längenmaßen  beim Activa One. Nach der Präsentation des Activa One 570 HS in der letzten Saison rundet der neue Activa One 550 MS mit klassischer Mittelsitzgruppe und 5,89m Gesamtlänge die Palette nach unten ab. Damit positioniert der Hersteller nunmehr vier von fünf Modellen in der Klasse bis 6,50m Gesamtlänge. Diese wendigen, auf 3,45m kurzem Radstand montierten Familiengrundrisse weisen dennoch viel Platz und Stauraumvolumen auf. Ob mit Etagenbett wie beim 650 VB, mit Hecksitzgruppe wie beim 570 HS oder mit 6 Personen-Sitzgruppe beim 630 LS – alle Activa One überzeugen dank 37cm hohen Doppelboden und großen Oberschränken mit reichlich Platz auf zwei Etagen.
Familien- und Vermietergerecht konstruierte, besonders robuste Möbel mit Verstärkungen aus Aluminium-Profilen zeigen weitere handfeste praktische Vorteile im täglichen Gebrauch. Große Küchen mit 140 Liter Kühlschränken und Waschräume mit integrierten Duschkabinen machen auch längere Reisen zum Vergnügen. Durchdachte Details wie etwa der drehbare Anti-Tropf Auslass des Wasserhahns, die Handtuchhalter oder die stabilen Auszüge in der Küche beweisen die lange Erfahrung im Bau von Familienmobilen.
Die Alkoven der Activa One Baureihe bestehen mit Hilfe des beheizten Doppelbodens und frostsicher montierter Wassertanks auch die Anforderungen der Winterfestigkeits-Norm EN 1646-1. Diese herausragenden Wintereigenschaften machen die Alkoven von Eura Mobil bereits seit vielen Jahren zur ersten Wahl von Wintercampern.
Schon in der Einstiegsbaureihe von Eura Mobil gelten die gleichen Qualitätsparameter wie in den höher positionierten Baureihen.  Eine zehnjährige Garantie für Aufbaudichtigkeit und die dreijährige Garantie für den Möbelbau spiegeln die Premium-Ambitionen von Eura Mobil.  Basis dafür ist der moderne Aufbau aus geklebtem GFK-Verbundmaterial mit holzfreien Wänden. Der Grundpreis startet bei 53.990,-€ für den neuen Activa One 550 MS.
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