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Presseinformation




          Sprendlingen, im August 2019
Der neue Contura 760 EF: Überwältigendes Raumgefühl
● Luxuriöser Teilintegrierter mit gegenüberliegenden Längssofas ● begeisterndes Raumgefühl im Wohnraum ● neues Starlight Dome Panoramadach verstärkt großzügigen Raumeindruck ● clevere Küche mit klappbarer Arbeitsflächenerweiterung und absenkbarer Armatur ● Bad mit separater Dusche und Raumteilertür zum Vorderwagen   ● 2m lange Einzelbetten ● große Garagen ●
In der neuen Contura Baureihe feiert mit dem C 760EF ein neuer Grundriss mit gegenüber positionierten Längssofas Premiere. Im 7,71m langen Contura kommen die Vorteile dieser Raumaufteilung  besonders deutlich zur Geltung. Durch den fließenden Übergang der Oberschränke nach vorn in das Fahrerhaus und den sich nach vorn öffnenden, geschwungenen Küchenblock eröffnet sich beim Eintritt in den neuen Contura eine offene Sitzlandschaft. Potenziert wir dieses offene Raumgefühl durch das neue Starlight Dome Panoramadach, das den ganzen Vorderwagen in taghelle Atmosphäre taucht. Besonders praktisch: für die Fahrt können die Sofas in zwei Drei-Punkt Gurt gesicherte Sitze in Fahrtrichtung umgewandelt werden.
Viel Bewegungsfreiheit bietet aber auch die große Küche mit der ergonomisch geschwungenen Arbeitsfläche aus hochwertigem Mineralwerkstoff. Die  Spülenabdeckung als klappbare Erweiterung  sowie die absenkbare Armatur beweisen weitere praktische Vorzüge. Mit der Glasvitrine im Oberschrank und dem 160 Liter Kühlschrank lässt der Contura auch sonst keine Ausstattungswünsche auf der kulinarischen Ebene offen.
Der Waschraum mit separater Dusche kann mittels Raumteilertür komplett nach vorn geschlossen werden. So entsteht im Heck viel Bewegungsfreiheit zum Umkleiden oder einfach zum vom Vorderwagen „entkoppeltem“ Entspannen. Dazu tragen auch das Ambiente mit indirekt beleuchteten Chromeinlegern an der Heckwand und die besonders komfortablen 7 Zonen Kaltschaum-Matratzen bei. Unter den 2m langen Einzelbetten verbergen sich ein Wäscheschrank und eine bis zu 1,24m hohe Garage mit riesigem Stauraumvolumen. 

Der Grundpreis des unter anderem mit Al-KO Tiefrahmen, Alde-Warmwasserheizung und vielem anderem mehr ausgestatteten Contura 760 EF beträgt 76.990,-€.
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